

园林绿化养护管理在园林绿化工程中的重要性

越雪峰

鄂尔多斯市东胜区园林绿化事业局

DOI:10.32629/as.v2i6.1715

[摘要] 现代城市的建设促进了中国园林绿化的发展,当今的园林工程已经成为了城市建设重点。现如今,随着人们对城市生态环境的要求越来越高,必须加强景观美化保护的管理。从园林绿化工程特点分析,园林绿化工程具备施工中间环节多、涉及面广、施工周期长等特点。基于此,为了能够全面提高绿化工程施工质量,我们就必须要能够做好园林绿化养护管理工作,抓住每个绿化施工细节,提高植被生长效率、保障植被配置的合理性,这样才能够全面发挥园林绿化工程的经济效益和社会效益。

[关键词] 园林绿化养护; 管理; 工程; 重要性

随着环境问题变得越来越突出,为了建立可持续的绿色生态系统并创造宜居的居住环境,美化环境保护在确保景观工程健康发展中起着越来越重要的作用。园林绿化保护工作是一项长期高度专业的工作。园林绿化的完成仅仅是园林绿化工作的开始,后续的后续维护和管理工作是园林建设工作的重中之重。

1 园林绿化养护管理需要遵循的原则

1.1 维护管理必须贯穿整个绿化项目

由于植物具有一定的生长期和衰退期,为了使绿化工程具有预期的施工效果,有必要在整个绿化施工过程中对绿色植物进行维护,必须保证植物的成活率,并且另一个必须确保花园。项目建设完成后,它可以展现人们期望的绿色形象,并且在整个项目建设过程中都要进行维护工作。

1.2 具有生态理念的绿色养护管理

进行景观美化管理的目的是净化空气并维护生态环境。因此,在进行绿色维护管理时,不仅要与居民的生活环境形成和谐的呼应,而且要保护生态环境,而不要保持项目的绿化或创造更美丽的环境。效果,破坏周围环境,必须促进自然风光与人造园林的协调发展。

2 园林绿化工程中实施园林绿化养护的重要性

所谓绿化养护,就是保护和维护绿化工程中的花草树木、绿地、道路和设施,一方面保护绿色植物的健康生长,另一方面保护安全和健康。设施和设备的清洁度。其工作的核心在于维护绿色植物。工作人员需要清楚地了解花园中的各种绿色植物及其生长特性。由于植物的生长受天气环境的影响很大,因此在进行植物维护时,有必要根据当地的气候特征选择合适的植物,然后进行有效的保护工作。

实施城市绿化是为了净化城市空气,改善城市环境,减少各种污染,为城市居民提供健康的绿色活动场所。尽管城市绿化非常重要,但是项目的各个方面都需要严格控制,但是一些员工在项目完成后仍然会忽略绿色维护工作,这会在项目中造成某些问题。绿化项目中的许多植物都有其自身的生长特性或受季节的影响。如果项目完成后仍未治愈,则很容易死亡,不可能形成晚期的绿色景观,整个项目的建设效果和价值将大大降低。另外,如果维护工作做得不好,大量的枯树,残叶和破损的设施将大大降低整个绿化工程的形象,也将造成环境污染,这与原来的施工完全相反。

3 园林绿化养护管理质量的有效措施

3.1 制定维护管理的技术标准和操作规范

园林主管部门需要制定统一的绿色养护管理制度和操作规范,以确保养护管理工作目标明确。园林绿化建设单位必须能够按照绿化技术标准和

操作规范的要求执行各项任务,并制定更加科学、合理、全面、高效的绿色养护管理体系,以确保绿色养护管理工作。逐渐走向科学。标准化和标准化的发展不断证明了景观的建设效果,并为社会人口提供了高质量的休息环境。

3.2 加强修剪维护管理

对于整个生态花园来说,要确保花园的合理性,就必须确保树木的整体形状,使它位于并具有茂密性。对于落叶乔木,由于乔木的主轴是相对的,因此在修剪过程中必须重点保护中间枝条,以确保乔木直立生长。如果中央分支已损坏,请重新生成中央分支。同时有必要根据花园的实际生长情况不断调整不同植被的比例,以提高植被匹配的合理性。为了提高花园的整体美感,在进行修剪工作时,必须确保绿化工程中相同植被和变种的一致性,并在修剪过程中统一控制和修剪高度。可以将其设置得较低一些,以便整个森林可以更分层。

3.3 防冷维护和草坪维护管理

由于中国大部分地区不在温带地区,因此有必要关注冻结和植被冻结的问题。为了使您的植被更具活力,您可以在冬天来临之前管理植被,尤其是必须彻底倒入冷冻水和抗清洁水,并在冬天进行合理修剪的工作,以确保充分树枝的木质化,不仅可以提高植被的抗寒性,还可以减少病虫害暴发的可能性。另外,由于草坪中大量的水分蒸发,为了避免树叶和树叶干燥的问题,夏季必须每天浇水三遍以上,也可以与自动洒水器一起使用。其他季节每天浇水两次。在冬季为了避免草坪结冰,可以使用稻草来防止寒冷,或者可以建造大型挡风玻璃以减慢风速。

4 结束语

近年来,国家政府对城市园林建设越来越重视,并且不断加大了园林建设财力、物力、人力的投入,从而提高园林绿化水平,改善人们生活环境质量。城市园林建设中,绿化养护管理极其重要,只有正确、科学实施绿化养护管理,才能更好地保护城市园林建设成果。进一步加强对其的研究非常有必要,从而为城市园林绿化养护管理的顺利进行提供有利依据。

[参考文献]

- [1]左芬.园林绿化养护过程中存在的问题及对策[J].工程建设与设计,2017(09):18-19.
- [2]刀玉珍.城市园林绿化养护管理问题及措施[J].乡村科技,2016(18):65-66.
- [3]杨宁.园林绿化养护管理存在的问题及对策[J].现代园艺,2018(07):167-168.